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25ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA 
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P A U T A 
 

 

 Apresentação, discussão e votação de: 

 

 MOÇÃO DE PROTESTO Contra a pretendida privatização da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – 

ECT, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva. 

 

  Indicações, sendo:  
 

 Nº 219/2021, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino 

Filho, da drenagem, abertura e piçarramento das Ruas Parnaíba, Imigrantes e Araguaia, no Bairro Cinco 

Irmãos; 

 Nº 220/2021, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Esporte, Lazer e Juventude, Luiz Gonzaga Pereira Sousa, da 

construção de uma quadra de esporte no Parque Alvorada II; 

 Nº 221/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, aos senadores Roberto Coelho Rocha e 

Weverton Rocha Marques de Sousa, da destinação de emendas para aquisição de dois aparelhos de 

tomografia (tomógrafos) destinados às UPAS do São José e Av. Bernardo Sayão, Nova Imperatriz; 

 Nº 222/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Doze, em toda a sua extensão, na Vila Vitória; 

 Nº 223/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

drenagem e o asfaltamento com meios-fios e sarjetas ou bloqueteamento das Ruas M e B, em todas as suas 

extensões, no Bairro Jardim Lopes; 

 Nº 224/2021, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da 

sinalização vertical e horizontal no cruzamento das Ruas Sete com Mutirão, no Bairro Mutirão, na Grande 

Vila Cafeteira; 

 Nº 225/2021, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao governador Flávio Dino de 

Castro e Costa, ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa 

Avelino Filho, da realização de parceria para a recuperação asfáltica da Rua Coriolano Milhomem, entre as 

Ruas Benedito Leite e Luís Domingues, Centro; 

 Nº 226/2021, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 
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pavimentação asfáltica com meios-fios, sarjetas e drenagem da Rua A, em toda a sua extensão, no Parque 

Independência; 

 Nº 227/2021, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Porto Franco, em toda a sua extensão, na Vila 

Cafeteira; 

 Nº 228/2021, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

recuperação asfáltica da Rua Raimundo de Morais, entre as Ruas Santa Rita e Santa Tereza, no Bairro Santa 

Rita; 

 

Ordem do Dia 

 

 Primeira discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 002/2021, de autoria do Poder Executivo, 

que “Dispõe sobre a Criação do Fundo Municipal para Manutenção dos Cemitérios - FMMC e do Conselho 

Municipal, em conformidade com a Lei Municipal n°. 1.243/2008, e dá outras providências”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


